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Sinav stiresi 40 dakikadir. Sorularin puan degeri yanlarinda yazmaktadir.

M.8.2.1.2. Cebirsel ifadelerin gcarpimini yapar.
M.8.2.1.3. Ozdeslikleri modelle agiklar.

1. Verilen sekilde kenar uzunlugu (5b+2) cm olan kare seklindeki kagittan boyali es dikddrtgenler kesiliyor.
(2b+1)cm
(2b)cm

(5b+2)cm

Buna gore, geriye kalan bolgenin alanini santimetrekare cinsinden gosteren cebirsel ifadeyi yaziniz. (20 puan)

Kesilen dikddrtgenlerden birisinin alani: 2b - (2b+1)=4b%+2b (3 puan)
Kesilen dikdortgenlerin tamaminin alani: 4 - ( 4b%+2b)= 16b?+8b (2 puan)
Geriye kalan alan: (5b+2)?—(16b? +8b) = 25b? + 20b +4 — 16b? — 8b=9b%+12b+4=(3b+2)? (15 puan)

M.8.2.2.1. Birinci dereceden bir bilinmeyenli denklemleri ¢dzer.

2. Eren, meyve suyunun %'ini birinci teneffuste, %'Um’] ikinci teneffliste igcmistir.

Eren'in geriye 50 ml meyve suyu kaldigina gére toplam meyve suyu miktarini mililitre cinsinden hesaplayiniz.
islemlerinizi gosteriniz.(20 puan)

Meyve suyunun tamami x litre olursa;

.. X . 3x X 3 _ Ix . ..
1. tenefusteg, 2. teneflste Ttoplam 8t 4 =g icmistir. (5 puan)

Geriye kalan %50 ml esittir. Bu durumda §=50 olur. x=400 ml bulunur. (15 puan)

M.8.2.2.4. Dogrusal denklemlerin grafigini gizer.

3. y=2x—4 dogrusal denkleminin grafigini ¢iziniz. (14 puan)

-4 (6 puan)

(8 puan)




M.8.2.2.5. dogrusal iliski iceren gercek hayat durumlarina ait denklem, tablo, grafigi olusturur ve yorumlar.

4. 1 kg kasar peyniri Uretilirken 11 litre st kullaniimaktadir.

Kullanilan st ve uUretilen kagar peyniri miktari arasindaki iligkiyi gosteren dogrusal denklemi yaziniz ve bu
denklemin grafigini ¢iziniz. (22 puan)
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M.8.2.2.6. Dogrunun egimini modellerle agkalr, doprusal denklemleri ve grafiklerini egimle iligkilendirir.

5. Ayrit uzunluklari santimetre cinsinden birer dogal sayi ve goriinen yan yiizlerinin alani 12 cm? olan kare prizma
seklindeki tuglalar ve bir ip kullanilarak sekildeki gibi bir yapi olusturulmustur.

Buna gore, bu yapidaki ipin egiminin alabilecegi degerleri hesaplayiniz. (24 puan)
1

Kare prizmanin yan yizlerinin ayrit uzunluklari:1 cm ve 12 cm ise ipin egimi= 36 18 (8 puan)
. . oy o | 2

Kare prizmanin yan yizlerinin ayrit uzunluklari:2 cm ve 6 cm ise ipin egimi= 18T 9 (8 puan)
. . o 61

Kare prizmanin yan ylzlerinin ayrit uzunluklari:3 cm ve 4 cm ise ipin egimi= 12 -2 (8 puan)

Bu érnek yazili sinav sorulari Eskisehir Olgme, Degerlendirme Merkezi Web sitesinde yayimlanan ikinci dénem ortak
yazili sinavlara yonelik konu soru dagilim tablolarindaki senaryolardan 3 dikkate alinarak hazirlanmistir.
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